
 

 

 

 

INTENCJE MSZALNE  w dniach 2 – 8 III 2026 
 

 

 

 
Pon. 

2 
III 

7.00 1) + Zdzisław Kordecki (greg. 30), 
2) + Irena Mizgier (greg. 2), 
3) + Renata Pawlik (greg. 2) 

9.00 - w int. Jana, o Boże błogosł. i o opiekę Matki Bożej 

18.00 1) – w int. Dominiki, Moniki i Maćka, 
2) + Łucja Mirecka (greg. 30) 

 

 
 

Wt. 
3 
III 

7.00 1) + Irena Mizgier (greg. 3), 
2) + Renata Pawlik (greg. 3) 

9.00 + Monika, Witold, Janina, Stanisław 

18.00 1) + Stefan Płotka (1. r.), + z rodziny, 
2) + rodzice Julia (15. r.) i Karol (34. r.), + z rodziny 

 

 
Śr. 
4 
III 

7.00 1) + Irena Mizgier (greg. 4), 
2) + Renata Pawlik (greg. 4) 

9.00 - w intencjach Apostolstwa Dobrej Śmierci 

18.00 + Józef Kopeć 

20.00 - w int. Piotra, o ochronę przed złem i o opiekę Matki Bożej 
 
 

Czw. 
5  
III 

7.00 1) + Irena Mizgier (greg. 5), 
2) + Renata Pawlik (greg. 5) 

18.00 1) + Amelia Sito (4. r.), 
2) + Tadeusz 

 

 
Pt. 
6 
III 

7.00 1) – w int. Stanisława (21. ur.), dziękczynno – błagalna, 
2) + Irena Mizgier (greg. 6), 
3) + Renata Pawlik (greg. 6) 

18.00 1) – w intencjach Apostolstwa Modlitwy, 
2) + Jadwiga Wąsicka (z okazji urodzin), + Józef 

Sob. 
7 
III 

7.00 1) + Irena Mizgier (greg. 7), 
2) + Renata Pawlik (greg. 7) 

18.00 1) – wynagradzająca Niepokalanemu Sercu Maryi (int. ŻR), 
2) + Tadeusz Kotarba (9. r.), Julia Kotarba 

Ndz. 
8 
III 

7.00 + Renata Pawlik (greg. 8) 

8.15 - o nawrócenie i łaskę zbawienia w rodzinie Jolanty 

9.30 - za Ojczyznę, Gdańsk i naszą Parafię, o życie zgodne 
z Ewangelią i Tradycją Kościoła 

11.00 - w int. Grażyny (z okazji urodzin), dziękczynno - błagalna 

12.15 + Jan oraz rodzice z obojga stron 

12.30 + Pelagia i Mieczysław 

16.30 + Stanisław, Anna, Ania, Łukasz, Adam 

18.00 + Irena Mizgier (greg. 8) 

20.00 - w int. Wojciecha, o zdrowie i potrzebne łaski 
 
 

Biuletyn Parafialny 
*** PARAFIA MIŁOSIERDZIA BOŻEGO W GDAŃSKU MIGOWIE *** 

***** II Niedziela Wielkiego Postu, 1 III 2026, Nr 35 ***** 

 

EWANGELIA DZISIEJSZEJ NIEDZIELI (Mt 4, 17, 1 - 9) 
Jezus wziął z sobą Piotra, Jakuba oraz brata jego, Jana, i 

zaprowadził ich na górę wysoką, osobno. Tam przemienił się wobec 
nich: twarz Jego zajaśniała jak słońce, odzienie zaś stało się białe jak 
światło. A oto ukazali się im Mojżesz i Eliasz, rozmawiający z Nim. 
Wtedy Piotr rzekł do Jezusa: "Panie, dobrze, że tu jesteśmy; jeśli 
chcesz, postawię tu trzy namioty: jeden dla Ciebie, jeden dla Mojżesza 
i jeden dla Eliasza". Gdy on jeszcze mówił, oto obłok świetlany osłonił 
ich, a z obłoku odezwał się głos: "To jest mój Syn umiłowany, w którym 
mam upodobanie, Jego słuchajcie!" Uczniowie, słysząc to, upadli na 
twarz i bardzo się zlękli. A Jezus zbliżył się do nich, dotknął ich i rzekł: 
"Wstańcie, nie lękajcie się!» Gdy podnieśli oczy, nikogo nie widzieli, 
tylko samego Jezusa. A gdy schodzili z góry, Jezus przykazał im, 
mówiąc: «Nie opowiadajcie nikomu o tym widzeniu, aż Syn Człowieczy 
zmartwychwstanie". 

 

KOMENTARZ 
Widzenie na górze Tabor poruszyło uczniów Jezusa. Zachwyt 

jaśniejącym chwałą Mistrzem szybko jednak przerodził się w lęk i strach, 
kiedy usłyszeli głos Boga Ojca. Bali się już patrzeć na przemienionego 
Jezusa. Podnieśli się dopiero na wyraźną Jego prośbę. Medytując nad tą 
sceną, warto zapytać siebie o własny stosunek do Chrystusa. Czy On nas 
jeszcze zachwyca? Czym nas pociąga ku sobie? Dlaczego chcemy za 
Nim podążać? Czy w szczerości serca możemy powtórzyć za św. 
Piotrem, że dobrze nam z Jezusem? A jak jest z naszą bojaźnią 
względem Boga i Jego słów? I nie chodzi tu o zwykły lęk i strach, ale o 
uświadomienie sobie, kim jest Pan, a kim my, Jego stworzenie. Jak 
szanujemy Jego dary i nakazy? Jak traktujemy Jego wolę? Dziś wielu 
ludzi stawia się w miejsce Boga, chcą o wszystkim decydować sami, chcą 
urządzać swoje życie i świat według własnych zapatrywań. Słuchają 
siebie, swoich pragnień i pożądań, a nie tego, co mówi Pan. Dlaczego nie 
słuchają Syna Bożego? Może dlatego, że Go odrzucili, że uznali, że Go 
nie potrzebują, albo dlatego, że Go zagłuszyli? Gdyby wszyscy na nowo 
zwrócili się do Boga, ten świat byłby inny, lepszy, pełen pokoju i mądrości. 
Bóg nie chce, byśmy trwali w lęku i ciągłym pokłonie. Oczekuje bojaźni, 
ale też wzywa do powstania i życia według tego, co dał nam w Jezusie. 
Nie ma lepszej opcji. 



OGŁOSZENIA PARAFIALNE 
1. W dzisiejszą niedzielę rozpoczynamy rekolekcje wielkopostne.  

Nauki na wszystkich Mszach św. niedzielnych oraz od poniedziałku 
do środy o 9.00, 18.00 i 20.00.  
Rekolekcje dla dzieci: godz. 16.15 (klasy IV – VIII), godz. 17.00 
(klasy 0 – III).  
Spowiedź rekolekcyjna we wtorek w godz. 8.00 – 9.00 i 17.30 – 
19.00.  
Nauki głosi ks. Nikos Skuras, proboszcz parafii w Akwizgranie w 
Niemczech.  

2. Zapraszamy na nabożeństwa wielkopostne: 
- Gorzkie Żale – w niedzielę po Mszy św. o godz. 16.30,  
- Droga Krzyżowa w piątek: o godz. 17.00 (dla dzieci), po Mszy o 
godz. 18.00 (ogólna), o 19.15 (dla młodzieży), 

3. Katechezy Zwiastowania we wtorek wyjątkowo w tym tygodniu o 
godz. 19.00 i w czwartek o godz. 19.30.  

4. Adoracja Najświętszego Sakramentu w środę od zakończenia 
Mszy św. w intencjach Apostolstwa Dobrej Śmierci o godz. 9.00 do 
godz. 16.00, w czwartek od ok. 20.30 do 24.00 (od 23.00 Godzina 
Święta), w piątek od zakończenia młodzieżowej Drogi Krzyżowej do 
godz. 21.00 i w sobotę od zakończenia wieczornych nabożeństw 
również do godz. 21.00.  

5. W najbliższy pierwszy piątek miesiąca Msza św. w intencjach 
Apostolstwa Modlitwy o godz. 18.00. Dodatkowa okazja do 
spowiedzi św. od godz. 6.30 do 7.00 i od 17.00 do 18.00. 

6. W sobotę Msza św. w intencjach Żywego Różańca o godz. 18.00.   
7. Grupa Aktywni zaprasza do wspólnego przygotowania palmy 

wielkanocnej. Przygotowanie kwiatów z bibuły w piątek o godz. 
16.00 w domu parafialnym.  

8. W przyszłą niedzielę będziemy gościli w naszej Parafii chrześcijan 
z Betlejem, którzy będą rozprowadzali po Mszach św. wyroby z 
drewna oliwnego. 

9. Zachęcamy do nabywania i lektury „Gościa Niedzielnego”, 
„Niedzieli” i naszego „Biuletynu Parafialnego”. Należności 
można składać na tacę bądź do skarbon. 

10. Na stoliku z prasą są wyłożone skarbonki „Jałmużny 
Wielkopostnej”.  

11. W minionym tygodniu odbył się pogrzeb  
+ Barbary Rupińskiej l. 78, z ul. Myśliwskiej.  
Wieczny odpoczynek racz jej dać, Panie. 

 

 
KATECHEZA LITURGICZNA cz. XIV 

Modlitwa Powszechna 
Już sama nazwa przysparzała teologom wiele kłopotów w biegu 

dziejów teologii. Współcześnie modlitwę, która następuję po wyznaniu 
wiary nazywamy modlitwą powszechną, czyli modlitwą wiernych. To 
pierwsze określenie jest bardziej ścisłe, ponieważ niegdyś uważano, iż 
modlitwa wiernych dotyczy wyłącznie ludzi świeckich, czyli stojących 
naprzeciw duchowieństwa. Istotą jednak tej modlitwy jest jej generalny 
charakter, zatem słowo powszechny bardziej odpowiada charakterowi 
modlitwy, ponieważ jest to modlitwa duchowieństwa  
i wiernych świeckich, czyli całej wspólnoty Kościoła. 

Podstawowe świadectwa dotyczące modlitwy powszechnej 
można znaleźć już w pouczeniach św. Pawła, z których inspiracji 
zrodziły się formy modlitwy. Zatem nasza modlitwa jest spełnieniem 
poleceń apostolskich.  

Liturgia rzymska, której jesteśmy uczestnikami, zna dwie formy 
modlitwy powszechnej.  

Pierwszą z nich są modlitwy uroczyste, które po dziś dzień 
zachowały się w liturgii Wielkiego Piątku. Zbudowane one były w taki 
sposób - wezwanie, czyli podanie intencji, chwila modlitwy w ciszy, 
modlitwa podsumowująca celebransa i aklamacja Amen, 
potwierdzająca wolę całego zgromadzenia.  

Drugą formą była forma litanijna, która polegała na podaniu 
intencji, a następnie na odpowiedzi wiernych słowami Kyrie, eleison. 

Chrześcijanie tworzący wspólnotę Kościoła, czyli Mistycznego  
Ciała Jezusa Chrystusa, wspomagają się wzajemnie modlitwą  
w różnych potrzebach, zatroskani są o tych, którzy nie mogą brać 
udziału w zgromadzeniu z różnych powodów. Poprzez modlitwę 
wiernych realizuje się udział każdego ochrzczonego w powszechnym 
kapłaństwie wiernych.  

Przyjmuje się, iż powinna się ona składać z min. 4 a max. 6 
wezwań. Aktualnie kształt modlitwy powszechnej jest ściśle określony 
przez przepisy kościelne. Winna ona zawierać następujące intencje: 

• w potrzebach Kościoła (jedność, powołanie, papież, kapłani) 

• za władzę państwową i o zbawienie całego świata (pokój, rząd) 

• za znajdujących się w trudnościach życiowych 

• za wspólnotę miejscową 
Ks. Maciej Stodolski 

 
 
 



PARAFIA RZYMSKOKATOLICKA  
PW. MIŁOSIERDZIA BOŻEGO 

Gdańsk Migowo, ul. Myśliwska 25 
Biuro parafialne: poniedziałek i piątek w godz. 19.00 – 20.00 

Kontakt: gdanskmigowo@gmail.com 
Więcej informacji na: www.parafiamigowo.pl 

Redakcja Biuletynu: ks. Proboszcz 
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